

百万人上街抗议进口美国牛肉,内阁被迫集体辞职 “牛肉危机”压垮韩国政府

韩国总理韩升洙 10日向总统李明博提出内阁成员集体辞职,以承担因向美国开放牛肉市场而在国内引发政治危机的责任。因担忧进口美国牛肉可能给韩国带来疯牛病隐患,约 100 万韩国人当天走上街头参加抗议。韩国今年 4 月与美国达成开放市场进口美国牛肉协议,但遭到国内强烈反对,引发一系列抗议活动。

内阁请辞

韩国总理韩升洙 10 日在首尔政府中央办公大楼举行国务会议,会后与部分部长讨论去留问题,最终决定集体辞职。

韩国联合通讯社援引总统办公室官员的话说,预计李明博将有选择地接受内阁成员的辞呈,撤换 4-5 名涉及“牛肉危机”的部长,其中包括外交交通部长官柳明桓、农林部长官郑云天和财政部长官姜万洙。

韩国媒体推测,李明博还可能接受保健福祉部长官金圣二和教育科学技术部长官金道然的辞呈,此外还将撤换数名助手。

韩国总统府一名发言人说,总统李明博尚未对内阁集体请辞作出回复。

烛光抗议

“牛肉危机”引发的抗议活动 10 日继续。韩国警方估计,截至当晚 9 时,约 7 万人在首尔街头参加烛光集会。韩国联合通讯社说,数万民众参加了光州和其他数座城市的集会。活动组织者朴元锡称,预计约 100 万人将参加抗议活动,其中 30 万人将参加在首尔市政厅外的抗议活动。组织者将尽最大努力,避免暴力事件发生。

韩国农林部长官郑云天在首尔集会现场说,他希望向民众道歉,解释政府的立场。

韩国警方从 10 日清晨开始,在首尔世宗路十字路口往光化门方向、积善旋转桥孝子洞方向和东十字阁前道路等通往青瓦台的 3 处主要地点用 60 个大型集装箱设置路障。集装箱装满沙袋,重 4 吨,不易推开。警方还把高 2.7 米的集装箱堆成两层。 据新华社特稿



6月10日,韩国民众在首都首尔街头集会,抗议向美国开放牛肉市场。 新华社发

现在解读

忽视民意,韩国总统吞下苦果

韩国人的担忧是年龄超过 30 个月的牛肉染疯牛病的概率比较高。而美韩之前的牛肉贸易协定规定,当美国提高牛肉安全标准后,入韩美国牛肉将不再受到年龄限制。民众对这个条款相当不满,示威因此而起。

但是遗憾的是,李明博并没有意识到这一点。韩国媒体曾刊登民意调查,问民众如果与李明博会面,最想提出的建议是什么。32%受访者

认为,李明博应该好好听取国民的意见。

现在李明博的策略有二。一是,顺从民心,重修美韩牛肉贸易协定。由 4 名议员和一名大国家党党员组成的代表团已前往美国,试探重开谈判的可能。二是,丢车保帅。李明博一方面表示自己未能体察民情,另一方面承认阁僚的不当行为。因此,重新组阁已不可回头。

王勇

据《国际先驱导报》

延伸阅读

物价高涨通胀困难 越南民众冷静面对危机

本报6月10日讯 虽然越南通胀压力严重,不过,在外界纷纷认为可能爆发1997年泰国那样金融危机时,越南人仍保持着平和心态,当地尚无任何抢购风潮。

越南经济近期急转直下,多项经济指标亮起红灯,股市崩盘,越南盾随美元走势疲软,并且出现大量国际资本外逃。失控的通货膨胀让民众面临巨大生活压力,平均约730元人民币的月收入却要忍受20多元人民币一斤的猪肉,近4元人民币一斤的米价。

勒紧腰带,精打细算,少逛街购物,多打工赚钱,已成为越南百姓应对通胀压力的无奈之举。不过,在外界纷纷认为可能爆发1997年泰国那样金融危机时,越南人仍保持着平和心态,当地尚无任何抢购风潮。

越南舆论普遍认为,通胀困难是暂时的。今年下半年,政府宏观调控政策产生效果后,形势就会好转,2009年还会迎来发展新时期。

越南媒体认为,全球物价上涨是这种困难局面的主因。甚至越南缺粮的谣传,也使当地食品价格上涨。另一个因素是过去3年越南优先促进经济增长,使财政货币政策放松,经济出现过热。

即便如此,越南投资计划部部长武洪福5日表示,越南今年第一季度经济增长率仍保持在7.4%,“算得上是高增长”。今年前5个月,越南吸引外资协议额达到153亿美元,同比增加2.3倍。包括中国公司在内的外商对越南投资前景并未失去信心。

永乐电器端午销售提升 175% 见证家电三大流行趋势

——环保节能空调备受消费者青睐



根据本次国家调整节假日,端午节成为了法定节假日。端午节期间,河南永乐通过在上游的环节以大单采购、包销等措施;在终端,立足于门店的创新经营,以夜市、团购、闭店等各种举措让河南永乐卖场销售全线飘红,同比提升 175%。

经过端午节的销售,从永乐卖场里就能感受到今年端午节前后空调的流行趋势,一些健康系列的空调被越来越多人选择。据统计,永乐的空调销售占河南市场的 65%以上。

节能环保空调引导 08 年流行趋势

近期,在永乐卖场里,空调成为卖场里的的主力军;据统计,端午节期间,空调占据河南永乐总销售的 50%, 占据河南市场的 65%以上。

同时,健康成为了端午节期间空调销售旺季的最大卖点。其中在健康空调系列中,自动清洁和睡眠功能几乎形成了两分天下的阵势;同时,时尚外观成为决定消费者购买时不容忽视的元素,特别是家用空调机;随着家居设计地

风格化,时尚元素大行其道。

特别是在购买过程中女性消费者对“购买什么品牌”决定性的作用使得每一个空调品牌都不得不在空调产品的用料、花纹、色彩上下功夫。

2008 年是中国的奥运年,国家正不断加大节能减排政策的实施力度,对空调的节能环保要求越来越高。根据永乐电器端午销售显示,空调节能环保的性能比以往任何冷冻年度都更引起消费者的关注,关注指数均超过 8 成。

冰洗中的“绿色家电”备受关注

在冰箱专区,冰箱是所有家电中不间断使用时间最长的商品,几乎每时每刻都在运转。因此,选择能效比高的机型可节省一笔不菲的电费。顾客在选购冰箱时还很关注保鲜功能的强弱,一些温控准确、波动范围小的冰箱成为顾客的首选。洗衣机能否杀灭和抑制细菌,是消费者选购产品时考虑的首要因素。LG、海尔等国内外厂商纷纷推出新技术与新产品。很多消费者不仅要要看产品是否有健康功能,还会衡量杀菌是否全面有效。

在卖场里,消费者更多注重的不再是价格,更多的是健康和方便,为自己打造真正的品质生活。选择健康生活、关注生活质量已成为现代人消费的重要主题,“绿色家电”成为永乐家电卖场里的消费主流。

据悉,永乐电器将 2008 年定义为“感动消费者服务年”,并提出“向服务要竞争力”的经营策略。河南永乐为消费者制定了完善的服务机制和专业服务团队,以确保消费者在售前、售中、售后等各个阶段都可以享受到优质服务。

奇! 20多年高血压戴“手镯”治好了



真不敢相信,折磨了我 20 多年的高血压,不用吃药就不动了,张先生高兴地对笔者说。

从退休后工厂发工资,随之而来的高血压,高山顶上压上了我,这血压从开始的 90-140mmHg 发展到后来 180-180mmHg,天天见头痛,头晕,迷迷糊糊,总担心有一天会倒不醒,公费医疗,为了治疗高血压,西药断断续续,就这药那药,生都无济于事,我快成了药罐子了。

大同学聚会,我发现一个同学以前因为高血压也西药戒了,可这次他却说少,我还劝他说你这么老不要命了,把他戴在手上的手镯给我看,告诉我可以戴上它,不用吃药,血压一直很稳定,偶尔喝点酒也没事。

同学告诉我买了厂家的专家手环 0371-66099091,我赶紧拨打电话咨询,专家说,防止高血压复发病情复杂,目前国际医学界还没有一种药物可以根治高血压,而且目前市场上服用的中药见效慢,西药容易成药物

依赖,毒副作用大,即使这样也很难平复血压,最终导致心脏病,脑溢血,心力衰竭,肾脏等意外发生,死亡率逐年升高,澳大利亚白蚁生命科学研究院与中科院联合攻关项目,最新研制成功的新型降压器手环,是最新研制的中效慢释的 HRSS 活性物质与特殊纳米材料完美结合,运用中医经络疏通原理深透无微手脚的,穴灸、灸灸等人体主要穴位使血管产生高频率震动,当震动频率透入人体特定穴位时,可产生调节中枢神经和植物神经的效果,解除其兴奋性,增强抑制功能,使血管扩张,从而血管阻力降低,从而起到降压、稳压的作用。同时 HRSS 活性物质通过穴位渗透吸收,补充人体的多种微量元素,具有绝对自然免疫力,稳定心律血压,保护心脏,改善肠胃,发挥更多的作用。

听完专家的讲解,第二天我就到厂家指定的药店买了一只初阶 0 号降压器手环,真神了!我才用了 10 多天,头痛、头晕的毛病消失了,睡觉也踏实了,一个月以后血压恢复正常了,原来那些不法的骗局也消失了,难怪都说我现在的身体比 40 岁还强,我在 10 服药全停了,血压也一直很稳定,再也不用担心高血压引发心脏病了。

中奥科技 不吃药 绿色降压 防猝死

澳大利亚白蚁生命科学研究院与中科院 10 多位专家历经多年研制成功研制的降压器手环 0371 66099091,头痛,头晕,失眠四肢无力等病症迅速戒除了,使用一个月后,血压恢复正常,腰酸背痛,浑身乏力的症状也消失了,精力也充沛了,使用 30 天后,彻底摆脱药物依赖,血压平稳,身体好了。

事实证明:坚持使用降压器手环,可彻底摆脱长期服药的痛苦。安全有效,无任何副作用,血压平稳了,心好,脑好,身体好,不用吃药预防心脏病,脑血管病,心脏病,心力衰竭等并发症威胁,更珍贵性,延长寿命 10-20 年。

御街 0 号降压器手环上市热销,因原材料短缺,全国出现断货,郑州此次到货是第一个月的申请才到 500 只,先购先得,下次什么时候到货还不知道

抢购热线: 0371-66191717 66191929

打进电话另有惊喜!
经销地址:紫荆山紫荆山百医药二楼三区商业大厦 A 区/亚细亚医药超市/金博大负一楼/世纪联华(东风路经三路路口)/曼初莲花(紫荆山路口)